

Musical San Francisco

San Francisco Transportes e Sonorizações Ltda ME CNPJ nº 72.275.076/0001-30 Ins. Est. nº 252.933.915 Rua San Francisco, 81/302 - Centro Cunha Porã SC - 89.890-000 Fone: (49) 3646-0308 - Escritório www.musicalsanfrancisco.com.br

CARTA DE RESERVA DE DATA

SAN FRANCISCO TRANPOSTES E SONORIZAÇÕES LTDA ME, pessoa jurídica de direito privado, CNPJ nº 72.275.076/0001-30, com sede na Rua San Francisco, 81, na cidade de Cunha Porã/SC, CEP 89.890-000, detentora exclusiva do direito de comercialização das apresentações artísticas para todo o território nacional, da banda MUSICAL SAN FRANCISO, por seu representante legal, Sr. Lino Francisco Reinehr, portador do CPF: 515.907.009-53, DECLARA, para os devidos fins, que a PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA - SC, Rua João Santin, 30, Centro – Abdon Batista, inscrita no CNPJ 78.511.052/0001-10, possui reserva da data de 23 de abril de 2023, para Show na Cidade de Abdon Batista/SC, na 5.ª EXPO ABDON BATISTA, conforme orçamento.

Ciente de que o contrato de prestação de serviços será firmado junto à empresa que se tornar vencedora do processo de licitação que será realizado pela Prefeitura Municipal de Abdon Batista/SC, para contratação de empresa para organização e realização da 5.ª EXPO ABDON BATISTA.

Além do valor do cachê conforme orçamento, a contratante (empresa vencedora) deverá cumprir com todas as demais cláusulas contratuais, ficando por sua conta despesas com produção local (alimentação, estrutura de palco, sonorização e iluminação), bem como o pagamento de impostos.

A validade da presente Carta fica condicionada à formalização pelas partes de contrato específico para a apresentação artística em referência, com firma reconhecida, em até 45 dias a contar desta data. Ultrapassado referido prazo, tornar-se-ão automaticamente sem efeito as disposições da presente carta, nada sendo devido por qualquer das partes.

Por ser expressão da verdade firmo a presente.

Cunha Porã/SC, 13 de fevereiro de 2023.

CNPJ 72.275.076/0001-30

San Francisco Transportes e Sonorizações Ltda ME
Lino Francisco Reinehr
CPF 515.907.009-53